

Consultas Realizadas

Licitación 404697 - SERVICIO DE IMPRESION, FOTOCOPIADO Y ESCANEADO PARA LA ESSAP S.A. - AD REFERENDUM

Consulta 1 - Con relación al Plan de Entregas estipulado

Consulta	Fecha de Consulta	18-01-2022
Consultamos si se podría tener un Plazo de 30 días, teniendo en cuenta que los equipos para los servicios solicitados no siempre se cuentan en stock y se manejan especialmente para negocios como la Licitación de referencia; atendiendo que los tiempos no se ajustan a las dificultades actuales de importación, transporte en tiempo y forma de los ítems requeridos en el marco de la pandemia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Buenas tardes, con respecto a su consulta, favor adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - Con respecto al ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	18-01-2022
Solicitamos respetuosamente sean aceptados equipos con soporte de papel hasta tamaño oficio y opcional a3		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Buenas tardes, la ESSAP S.A. cuenta con una amplia variedad de documentos generados y recibidos, inclusive documentación técnica de formato eventual hasta A3, es por ello, que se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - cantidad de paginas totales del contrato

Consulta	Fecha de Consulta	18-01-2022
De manera a tener la capacidad de presentar la oferta mas conveniente a la entidad Solicitamos respetuosamente conocer la cantidad de paginas totales del contrato para: 1. Servicio de impresion y fotocopiado (item 1) 2. Servicio de escaneo de documentos(item2) 3. Servicio de impresion y fotocopiado color (item3)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Buenas tardes, se ha establecido la modalidad de Contrato Abierto, conforme al Artículo 39 del Decreto N° 2992/19, ante la imposibilidad de cuantificar la cantidad de copias a ser requerida durante la vigencia del contrato, es por ello, que el límite queda sujeta al monto mínimo y máximo establecido en el presente llamado. Favor adecuarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 4 - Con relación a las especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	18-01-2022
<p>Consultamos si podrían establecer que los equipos ofertados para los servicios requeridos cuenten con Procesador de 1.2 GHz como mínimo, ya que, además de ser una mínima diferencia, cada fabricante establece las velocidades de procesamiento requeridas para el óptimo funcionamiento del equipo de impresión. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha velocidad de procesador que no afecta la productividad requerida.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, los equipos están orientados a la implementación de grupo de trabajos, por esto, se requiere adquirir equipos con un óptimo desempeño y funcionamiento solvente en periodos de utilización crítica de los dispositivos, el componente esencial para un alto desempeño es el Procesador, por esto, es de nuestro interés recibir propuesta con componentes de hardware incluso superiores, por lo tanto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 5 - Servicio de impresión y fotocopiado monocromático En catálogo: Servicio de fotocopiado - ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2022
<p>Donde Dice: Procesador 1,3 GHz o superior, consultamos si la Convocante puede aceptar Procesador 1,0 GHz o superior debido a que la diferencia es mínima, también con esto se dará mayor oportunidad a nuevas marcas y oferentes debido a que estas especificaciones técnicas van dirigidas a Equipos de la Marca CANNON.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, los equipos están orientados a la implementación de grupo de trabajos, por esto, se requiere adquirir equipos con un óptimo desempeño y funcionamiento solvente en periodos de utilización crítica de los dispositivos, el componente esencial para un alto desempeño es el Procesador, por esto, es de nuestro interés recibir propuesta con componentes de hardware incluso superiores, por lo tanto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 6 - Servicio de impresión y fotocopiado monocromático ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2022
<p>Donde Dice: Estándar: Bandejas: 1 (uno) de 520 hojas o superior. Adicional: 1 (uno) de 520 hojas o superior .Consultamos si la Convocante puede aceptar Bandejas: 1 (uno) de 500 hojas o superior. Adicional: 1 (uno) de 500 hojas o superior. debido a que la diferencia es mínima, también con esto se dará mayor oportunidad a nuevas marcas y oferentes debido a que estas especificaciones técnicas van dirigidas a Equipos de la Marca CANNON.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, los equipos serán implementados en oficinas con múltiples usuarios, teniendo en cuenta esto se estableció los requerimientos mínimos según la necesidad de la institución y correspondan a las mejores características de mercado en pos a sumar a la eficacia operativa. Con esto, la ESSAP S.A. busca evitar la reposición frecuente de hojas por medio de la capacidad de almacenamiento y también reducir, en cierta forma, el manipuleo frecuente del equipo; es por ello, que se han establecido requisitos mínimos que varias marcas/modelos, comercializados en el mercado local, cumple con las características mencionadas, por lo tanto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 7 - Servicio de Impresión y fotocopiado color - ITEM 3

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2022
<p>Donde Dice: Estándar: Bandejas: 1 (uno) de 520 hojas o superior. Adicional: 1 (uno) de 520 hojas o superior .Consultamos si la Convocante puede aceptar Bandejas: 1 (uno) de 500 hojas o superior. Adicional: 1 (uno) de 500 hojas o superior. debido a que la diferencia es mínima, también con esto se dará mayor oportunidad a nuevas marcas y oferentes debido a que estas especificaciones técnicas van dirigidas a Equipos de la Marca CANNON.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, los equipos serán implementados en oficinas con múltiples usuarios, teniendo en cuenta esto se estableció los requerimientos mínimos según la necesidad de la institución y correspondan a las mejores características de mercado en pos a sumar a la eficacia operativa. Con esto la ESSAP S.A. busca evitar la reposición frecuente de hojas por medio de la capacidad de almacenamiento y también reducir en cierta forma el manipuleo frecuente del equipo, es por ello, que se han establecido requisitos mínimos que varias marcas/modelos, comercializados en el mercado local, cumple con las características mencionadas, por lo tanto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 8 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>Velocidad de impresión en Carta - consultamos si podrían establecer que los equipos cuenten con velocidad de impresión en carta de 46 ppm como mínimo, ya que la diferencia es mínima. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha velocidad de impresión que no afecta la productividad requerida.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, favor adecuarse en lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 9 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>Procesador - Consultamos si podrían establecer que los equipos solicitados para los servicios cuenten con Procesador de 1.0 GHz como mínimo, ya que, además de ser una mínima diferencia, cada fabricante establece las velocidades de procesamiento requeridas para el óptimo funcionamiento del equipo de impresión. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha velocidad de procesador que no afecta la productividad requerida.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, los equipos están orientados a la implementación de grupo de trabajos, por esto, se requiere adquirir equipos con un óptimo desempeño y funcionamiento solvente en periodos de utilización crítica de los dispositivos, el componente esencial para un alto desempeño es el Procesador, por esto, es de nuestro interés recibir propuesta con componentes de hardware incluso superiores, por lo tanto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 10 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>Memoria - Consultamos si podrían establecer que los equipos solicitados para los servicios cuenten con memoria de 1Gb como mínimo, ya que es mínima la diferencia, y cada fabricante establece la cantidad de memoria RAM para el óptimo funcionamiento del equipo. Por ello, solicitamos se tengan en cuenta equipos con dicha cantidad de memoria ya que no afecta la productividad requerida.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, los equipos están orientados a la implementación de grupo de trabajos, por esto, se requiere adquirir equipos con un óptimo desempeño y funcionamiento solvente en periodos de utilización crítica de los dispositivos, el componente esencial para un alto desempeño es el Procesador, por esto, es de nuestro interés recibir propuesta con componentes de hardware incluso superiores, por lo tanto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 11 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>Tiempo de Calentamiento desde el inicio rápido - solicitamos sea excluido el parámetro Tiempo de calentamiento desde el inicio rápido 30 segundos o menos atendiendo que no refleja un valor estándar para los equipos del porte cuyo valor oscila entre los 60 a 80 segundos de calentamiento de los elementos para quedar en modo listo para la impresión. A su vez sugerimos sea evaluado el Tiempo de salida de la primera página, parámetro estandarizado para medir el rendimiento óptimo de equipos del porte que han solicitado. De esta manera permitirán una participación igualitaria entre oferentes en libre competencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, remitirse a la adenda 1</p>		

Consulta 12 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>Bandejas: Estándar - Solicitamos sean aceptados equipos con capacidad de bandeja de papel estándar de 250 hojas en adelante, pues es éste el valor estándar para equipos del porte requerido en el mercado local, de manera a no sobredimensionar innecesariamente los equipos ofertados, encareciendo la competencia de precios con modelos superiores.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, los equipos serán implementados en oficinas con múltiples usuarios, teniendo en cuenta esto se estableció los requerimientos mínimos según la necesidad de la institución y correspondan a las mejores características de mercado en pos a sumar a la eficacia operativa. Con esto la ESSAP S.A. busca evitar la reposición frecuente de hojas por medio de la capacidad de almacenamiento y también reducir en cierta forma el manipuleo frecuente del equipo, es por ello, que se han establecido requisitos mínimos que varias marcas/modelos, comercializados en el mercado local, cumple con las características mencionadas, por lo tanto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 13 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
Bandeja ADF - Solicitamos respetuosamente sean aceptados equipos con capacidad de bandeja ADF de 50 hojas en adelante, pues es éste el valor estándar para equipos del porte requerido en el mercado local, de manera a no sobredimensionar innecesariamente los equipos ofertados, encareciendo la competencia de precios con modelos superiores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Buenas tardes, representa un requisito básico para la implementación de los dispositivos, esto considerando que, en las tareas de copiado y escaneo, por lo general, se procesan materiales, expedientes o juegos de documentos de gran volumen, evitando la separación de los documentos en pequeños lotes, por ende, logrando unificar la alimentación de originales sin ninguna complejidad para el usuario, es por ello, que se han establecido requisitos mínimos que varias marcas/modelos, comercializados en el mercado local, cumple con las características mencionadas, por lo tanto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 14 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
Bandeja de salida - solicitamos respetuosamente la modificación del punto "Bandeja salida 150 hojas o superior" pues considerando las demás especificaciones técnicas que determinan el porte de equipos requerido, el estándar para el segmento solicitado corresponde a una media de 150 hojas en adelante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Buenas tardes, favor adecuarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 15 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
Velocidad de Escaneo a (300 ppp) - Solicitamos respetuosamente sean aceptados equipos con velocidad de escaneo de 45 ipm o superior, ya que la diferencia es mínima y no afecta la productividad requerida.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Buenas tardes, la velocidad de Escaneo representa un estándar de fabricación, además resaltar que la velocidad de escaneo se compone de una herramienta esencial para la generación de archivos digitales en todas nuestras oficinas, aspecto que requerimos potenciar y consolidar en un modelo de Gestión Digital de Documentos exitoso. Por esto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 16 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>Bandejas: Estándar - Solicitamos sean aceptados equipos con capacidad de dos bandejas de papel estándar de 500 hojas en adelante, pues es éste el valor estándar para equipos del porte requerido en el mercado local, de manera a no sobredimensionar innecesariamente los equipos ofertados, encareciendo la competencia de precios con modelos superiores.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, los equipos serán implementados en oficinas con múltiples usuarios, teniendo en cuenta esto se estableció los requerimientos mínimos según la necesidad de la institución y correspondan a las mejores características de mercado en pos a sumar a la eficacia operativa. Con esto la ESSAP S.A. busca evitar la reposición frecuente de hojas por medio de la capacidad de almacenamiento y también reducir en cierta forma el manipuleo frecuente del equipo, es por ello, que se han establecido requisitos mínimos que varias marcas/modelos, comercializados en el mercado local, cumple con las características mencionadas, por lo tanto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 17 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>Formato de Archivo - Solicitamos que el requerimiento de formato de archivo soportado: EPS, sea considerado como opcional. La característica resaltada corresponde a parámetros de la marca Canon, siendo la única que pueda cumplir con tal requisito. Por esta razón, solicitamos la modificación de dicho punto para poder dar mayor participación a potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, el formato de archivo solicitado corresponde a una necesidad de la institución, PostScript encapsulado, o EPS, es un formato de archivo gráfico que permite a programas de software la integración de archivos dentro de otro documento PostScript, por ende, una herramienta técnica necesaria en los ambientes técnicos de las ESSAP; es por ello, que se han establecido requisitos mínimos que varias marcas/modelos, comercializados en el mercado local, cumple con las características mencionadas, por lo tanto, se mantiene lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 18 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>Tiempo de Calentamiento - solicitamos sea excluido el parámetro Tiempo de calentamiento 20 segundos o inferior atendiendo que no refleja un valor estándar para los equipos del porte cuyo valor oscila entre los 70 a 90 segundos de calentamiento de los elementos para quedar en modo listo para la impresión. A su vez sugerimos sea evaluado el Tiempo de salida de la primera página, parámetro estandarizado para medir el rendimiento óptimo de equipos del porte que han solicitado. De esta manera permitirán una participación igualitaria entre oferentes en libre competencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, favor remitirse a la adenda 1.</p>		

Consulta 19 - Con respecto a las especificaciones técnicas del ítem 3

Consulta	Fecha de Consulta	21-01-2022
<p>Capacidad de conexión - Solicitamos respetuosamente sean aceptados equipos con capacidad de conexión inalámbrica a través de módulos para la misma.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
<p>Buenas tardes, favor remitirse a la adenda 1.</p>		

Consulta 20 - Especificaciones Técnicas - Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	25-01-2022
Con relación a las Especificaciones Técnicas, Impresora Láser Multifunción Monocromática de 50 ppm o superior, Interface, solicitamos sean aceptados accesorio adicional para el funcionamiento de red inalámbrica		
Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2022
Buenas tardes, favor remitirse a la adenda 1.		